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学校評価アンケートについて 

 

保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。平素より、本校の教育活

動におきまして、ご理解とご協力をたまわり厚くお礼申し上げます。 

さて、保護者の皆様の思いを知り、学校教育に生かし、よりよい学校教育の実現のために、学校評価

アンケートを実施させていただきました。ご 答のご協力、誠にありがとうございました。この度、その

集計結果が出ましたので、お知らせいたします。 

学校やご家庭の状況について知っていただくとともに、ご家庭での取組の参考にしていただければと

思います。 

今後とも、本校の教育活動へのご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

４：そう思う ３：どちらかと言えばそう思う 

２：どちらかと言えばそう思わない １：そう思わない 
平均 

フォームズ 答数による割合 

4 3 2 1 

学校は、各通信や学校ホームページなどを通して学校の教育活動の様子等を伝えている。 3.４ ５２％ ４３％ ２％ ４％ 

学校は、子どもの健康や安全について適切な配慮をしている。 3.６ 5７％ 4１％ ２％ 0％ 

学校は、保護者からの相談や連絡にすばやく対応している。 3.6 ５７％ 3９％ ４％ 0％ 

お子様は、楽しく学校に登校している。 3.５ 5４％ 4３％ ４％ ０％ 

お子様は、基礎的・基本的な学力が身に付いている。 3.１ ５５％ １８％ ２７％ ０％ 

お子様は、家庭で学習する習慣が身に付いている。 2.６ ４６％ ２７％ １４％ １３％ 

お子様は、学習や自分に任せられたことを粘り強くやり抜こうとしている。 3.１ ４８％ ２３％ ２９％ ０％ 

お子様は、運動することが好きである。 3.１ ３９％ ３９％ 1６％ ５％ 

お子様は、健康や安全に気を付けようとする意識が育っている。 3.１ ３０％ ５４％ １４％ ２％ 

ご家庭では、お子様のよいところを褒めている。 3.３ ２９％ 6８％ ４％ 0％ 

ご家庭では、お子様に場に応じたあいさつや言葉遣いの指導をしている。 3.６ ５９％ ４１％ ０％ 0％ 

 

全１１項目中、①『そう思う』と②『どちらかと言えばそう思う』を合計した割合が、6 つの項目で９０％を超える

評価となっています。特に『学校は、子どもの健康や安全について適切な配慮をしている』や『学校は、保護者から

の相談や連絡にすばやく対応している。』等の結果は、今後も継続できるように努めてまいります。 

一方、お子様は、『基礎的・基本的な学力が身に付いている』、『お子様は、家庭で学習する習慣が身に付いて

いる』については、いずれも７３％という結果でした。学校での取組と家庭との連携をより一層図っていく必要が

あります。 

下記には本校での学びおよび体力に関する取組について、一部紹介いたします。これらの活動では、児童が

積極的かつ主体的に学んでいます。ぜひ、これからも家庭と学校が力を合わせて本校児童の成長に寄り添って

いければと思います。 

【本校での学びや体力に関する取り組みとして】 

〇朝学習時間の火曜日には『音読タイム』、木曜日には『トークタイム』を行い、対話力の向上を図っています。 

〇体育委員会が中心となって『ぴょんぴょんタイム(大繩跳び)』『ドッジボール大会』『ランランタイム』等を行い、

楽しみながら体力向上を図っています。 


